
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Deset let Bolt Tower: oslavy v DOV ve velkém stylu a mimořádné prohlídky 

OSTRAVA, 21. 5. 2025 - Unikátní věž Bolt Tower v Dolních Vítkovicích bude v sobotu 24. května slavit 

deset let. Oslavy budou velké, protože Bolt Tower je dnes mezinárodně oceňovaným příkladem 

unikátní architektury spojené s vysokou pecí. Díky typické nezaměnitelné siluetě Bolt Toweru jsou 

navíc Dolní Vítkovice symbolem Ostravy a synonymem národní kulturní památky, která není 

zakonzervovaným skanzenem, ale živým městem.  

„Návštěvníci se mohou těšit na narozeninový den ve velkém stylu. Připraveny budou speciální prohlídky 

s průvodci a mimořádně se otevře i strojovna takzvaného skipového výtahu, kterým se do vysoké pece 

dostávala železná ruda. Výjezdy skipovým výtahem nabídneme 24. května v posíleném režimu mezi 

devátou a dvaadvacátou hodinou,“ říká ředitelka Dolních Vítkovic Renata Červená. 

Součástí oslav bude také výstava fotografií, která mapuje desetiletou historii věže – proměněné 

historické Vysoké pece č. 1 někdejších Vítkovických železáren. Chybět nebude slavnostní krájení 

narozeninového dortu a z otevřeného klubu na Boltu bude živě vysílat metropolitní Fresh rádio. 

Název „Bolt“ odkazuje nejen na tvar šroubovicové konstrukce, která je díky geniálnímu projektu 

architekta Josefa Pleskota uchycená na historické vysoké peci, ale i na slavného jamajského sprintera 

Usaina Bolta. Právě ten se při své účasti na atletických závodech Zlatá tretra v Ostravě na vrchol věže 

vlastnoručně podepsal.  

Ikonická stavba se tyčí do výšky 77,7 metrů, díky nadmořské výšce je nejvyšším bodem Ostravy a 

představuje unikátní propojení technické památky s moderní architekturou, která dokázala vrátit do 

původně průmyslového areálu městský ruch. Nástavba byla otevřena v roce 2015 a rychle se stala 

jedním z nejoblíbenějších turistických cílů v Ostravě. Nabízí nádherné výhledy, kavárnu, klub, 

adrenalinovou lávku, Jantarové schodiště slávy a zejména prohlídkovou trasu.  

Bolt Tower není jen architektonickým unikátem. Lépe než cokoli jiného ukazuje proměnu Ostravy. „Na 

co se lidé ptají, když zamíří na výlet do Ostravy? Většinou na Dolní Vítkovice. Co bylo kdysi v konkrétní 

budově, jak se proměnila do dnešní podoby, jak se to vlastně vůbec mohlo podařit... Jen loni do Dolních 

Vítkovic zamířilo více než půldruhého milionu návštěvníků, jsme za to moc rádi,“ říká Renata Červená, 

ředitelka Dolních Vítkovic.   

Architekt Josef Pleskot navrhl Bolt Tower jako „architekturu pro radost“, která vrací pohyb a dynamiku 

na vrchol vysoké pece. Byl inspirován dílem Constantina Brâncușiho, konkrétně jeho působivou 

monumentální plastikou Nekonečný sloup - symbolem duchovního vzestupu a nekonečna. Na 

ocelových lanech zavěšený válec ve výšce 60 metrů je na Bolt Toweru rámován 250 metrů dlouhou 

vyhlídkovou lávkou. Interiér kavárny a klubu se rozvíjí kolem centrálního válce, což umožňuje 

návštěvníkům při kávě obdivovat ojedinělý průmyslový areál zapsaný na seznam Národních kulturních 

památek ČR. Provoz památky je finančně podporován statutárním městem Ostrava, Moravskoslezským 

krajem a dalšími partnery Dolních Vítkovic. Dolní Vítkovice jsou rovněž součástí turistické Technotrasy.  



Na narozeninový program Bolt Tower je možné si předem objednat rezervaci přes 

www.dolnivitkovice.cz, nebo si pořídit vstupy na místě v Infocentru v Gongu. Vstupenka stojí 100 Kč, 

děti do 6 let mají vstup zdarma (nutný doprovod dospělé osoby). Obvyklý pobyt na věži je kolem jedné 

hodiny. 

KONTAKT: Eva Kijonková, mediální zastoupení DOV, tel. 721 857 097 

 

http://www.dolnivitkovice.cz/

